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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Aos vinte e oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às 08 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Julio Witt, Lindonês 
K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade e Marcio 
Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão e convidou o Nobre Vereador Lindonês K. dos 
Santos para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. O Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Secretário para fazer a Leitura do EXPEDIENTE: 
Convocação Nº 7/2017 – convoca todos os Vereadores para Sessão 
Extraordinária. Ainda dentro do Expediente, por ser matéria de urgência, o Senhor 
Presidente fez a leitura do Ofício SS Nº 059/2017 proveniente da Secretaria da 
Saúde - solicita que junto a Convocação Nº 7/2017 seja apresentada em Sessão 
Extraordinária o Segundo Quadrimestre do exercício de 2017, referente ao 
Monitoramento de Gestão em Saúde (MGS). Em seguida o Senhor Presidente 
realizou a apresentação do relatório referente ao Monitoramento de Gestão em 
Saúde (MGS) do 2º Quadrimestre do corrente exercício. Logo após o Senhor 
Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
70/2017. O Senhor Presidente informou que o referido Projeto foi arquivado pelas 
Comissões Permanentes. DO LEGISLATIVO: Emenda Modificativa Nº 1/2017 
ao Projeto de Lei Nº 73/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 73/2017. O Senhor Presidente 
colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Emenda 
Modificativa Nº 1/2017 ao Projeto de Lei Nº 77/2017. O Senhor Presidente  
colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei 
Nº 77/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por maioria com voto 
de desempate do Presidente, sendo cinco votos favoráveis: Diogo Souza, 
Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Lucimara Silva, Manoel Andrade e quatro 
votos contrários: Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Maicon Gonçalves e 
Márcio Ferrari. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 78/2017. O Senhor 
Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de 
Lei Nº 79/2017. O Senhor Presidente informou que o referido Projeto foi arquivado 
pelas Comissões Permanentes. DO LEGISLATIVO: Emenda Modificativa Nº 
1/2017 ao Projeto de Lei Nº 80/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão 
e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi rejeitado 
por maioria com voto de desempate do Presidente, sendo cinco votos 
contrários: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Lucimara Silva 
e Manoel Andrade e quatro votos favoráveis: Julio Witt, Lindonês K. dos 
Santos, Maicon Gonçalves e Márcio Ferrari. DO LEGISLATIVO: Emenda 
Aditiva Nº 1/2017 ao Projeto de Lei Nº 80/2017. O Senhor Presidente colocou 
em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde 
foi rejeitado por maioria com voto de desempate do Presidente, sendo cinco 
votos contrários: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Lucimara 
Silva e Manoel Andrade e quatro votos favoráveis: Julio Witt, Lindonês K. 

 



dos Santos, Maicon Gonçalves e Márcio Ferrari. DO EXECUTIVO: Projeto de 
Lei Nº 80/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO 
LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo Nº 4/2017. O Senhor Presidente 
colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, conforme a Lei 
Municipal Nº 2.339 de 12 de setembro de 2017, o Senhor Presidente abre para 
votação secreta chamando aleatoriamente cada um dos Vereadores para 
depositar seu voto, sendo SIM para favorável ou NÃO para contrário, em urna 
própria para este fim. Após a votação, o Senhor Presidente convidou os Líderes 
de Bancada para fazer o escrutínio da contagem dos votos, onde foi aprovado 
por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicita as Bancadas que 
indiquem seu Líder e Vice-Líder para o exercício do ano de 2018. Líder da 
Bancada do PP: Vereador Maicon Gonçalves, Vice-Líder: Vereador Julio Witt. 
Líder da Bancada do PMDB: Vereador Manoel Andrade, Vice-Líder Vereadora 
Lucimara Silva. Logo após o Senhor Presidente solicita aos Líderes empossados 
que indiquem os membros que irão compor as Comissões Permanentes no ano 
de 2018. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA: Vereador Manoel 
Andrade, Vereadora Lucimara Silva, Vereador Edison Gonsalves, Vereador 
Márcio Ferrari, Vereador Julio Witt. COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS: 
Vereadora Lucimara Silva, Vereadora Elizete Ferreira, Vereador Edison 
Gonsalves, Vereador Maicon Gonçalves, Vereador Lindonês K. dos Santos. O 
Senhor Presidente solicitou aos Líderes que indicassem os membros para 
composição da Comissão Representativa: Vereador Diogo Souza, Vereador 
Edison Gonsalves, Vereadora Lucimara Silva, Vereador Maicon Gonçalves, 
Vereador Lindonês K. dos Santos. Nada mais a ser tratado, o Senhor Presidente 
declara encerrada a presente Sessão. Do que para constar, foi lavrado a presente  
Ata, que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, subscrevo 
juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 

 
 


